MATEMATIKA

V ulohach 1) az 8) je prave jedna odpoved’ spravna. Tito spravnu odpoved’ zakruzkujte.

. Aky vysledok dostanete, ak koren rovnice 3(2x —3) —4(x + 1) = % (x + 1) zvacsite trojnasobne?
(A) 27 B) 11 (©)9 (D) 3

. Do kolkych flia$ s objemom 7 dl mézeme preliat’ 203 1 vody?

(A) 29 (B) 203 (C) 210 (D) 290

. Patrik po navrate z trojdilového Skolského vyletu zistil, Ze denne minul priemerne 4,40 €. Prvy den
minul 2,70 €, druhy deii 0 3,60 € viac ako v prvy den. Kol'ko eur minul posledny den vyletu?

(A) 4,40 (B) 6,90 (C) 6,30 (D) 4,20

. Adam chodi z domu do obchodu 5 r6znymi cestami a z obchodu k babke 4 r6znymi cestami. Kol'ko
moznosti md Adam ako sa dostat’ k babke, ak sa vzdy po ceste zastavi v obchode?

(A) 20 (B) 18 ©) 10 D)9

. Jakub roznasa noviny do schranok. RoznasSanie na celom sidlisku mu trva 6 hodin. Dnes chce
rozniest’ noviny skor, lebo chce stihnut’ svoj seridl. Kol'’ko kamaratov si ma zavolat’, ak chce rozniest’
noviny za 2 hodiny?

A 4 (B) 3 © 2 D) 1

. Detské ihrisko tvaru obdiznika ma rozmery 50 m a 24 m. Na pléne mesta je ihrisko zobrazené ako
obdiznik s obvodom 7,4 cm. V akej mierke je plan mesta?

(A) 1 :2000 (B) 1 : 200 (C)1:20 (D) 1:2

. Vparku je kruhovy zahon s priemerom 4 metre vysadeny tulipAnmi. Po jeho obvode je chodnik
Siroky 1 meter vysypany pieskom. Aky je obsah chodnika?

(A) 28,26 m* (B) 15,70 m* (C) 12,56 m* (D) 3,14 m*
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Ktory z uvedenych utvarov nie je stredovo sumerny?

(A) stvorec  (B) pravidelny Sestuholnik (C) rovnostranny trojuholnik (D) kruznica

V ulohach 9) az 15) vysledok vasho vypoctu zapiste k prisluSnému ¢islu tulohy.

Objem hranola s podstavou pravouhlého trojuholnika ma objem 16 dm’. Odvesny trojuholnika
v podstave maju dizku 2 dm a 40 cm. Vypogitajte, akii vysku v decimetroch ma tento hranol.

Clovek vysoky 1,82 m vrha tien dlhy 1,06 m. Aky vysoky je strom, ktorého tie je dlhy 2,36 m?
Vysledok zaokruhlite na celé metre.

Na grafe vidite, ako dopadli volby starostu v obci Vy$nd. Kol'ko voli¢ov sa ztcastnilo na vol'bach,
ak vitaz dostal 550 hlasov?
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Novy model auta spotrebuje 5,7 1 benzinu na 100 km. Kol'ko € zaplatime za benzin, ak sme autom
presli uz 425 km a liter benzinu stoji 1,38 € ? (vysledok zaokruhlite na 2 desatinné miesta)

Z listkov ocislovanych od 10 do 30 vytiahneme ndhodne jeden listok. Aka je pravdepodobnost’, Ze
na vytiahnutom listku bude Cislo delitelné tromi? (vysledok zapiSte v tvare zlomku v zakladnom

tvare)

Aky je sucet velkosti uhlov a a B na obrazku?

Na pozemku v tvare pravouhlého lichobeznika s rozlohou 196 m* ma byt dom v tvare obdiZnika
a zdhrada v tvare rovnoramenného trojuholnika.

a) Aku rozlohu bude mat’ zahrada?
b) Kolko metrov pletiva potrebujeme na oplotenie 2d
celého pozemku? (vysledok zaokruhlite na celé

metre) Zahrada

Dom




